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Zadanie 1.2. (0–4) 

Dana jest liczba całkowita a większa od 1. Ułóż i zapisz w wybranej przez siebie notacji 
algorytm, który znajdzie i wypisze liczbę b skojarzoną z a lub komunikat „NIE”, jeśli taka 
liczba nie istnieje. 

W zapisie algorytmu możesz korzystać tylko z następujących operacji arytmetycznych: 
dodawania, odejmowania, mnożenia, dzielenia całkowitego i obliczania reszty z dzielenia. 

Uwaga:  
Przy ocenie algorytmu będzie brana pod uwagę liczba operacji arytmetycznych 
wykonywanych przez Twój algorytm. 

Specyfikacja: 

Dane:  
Liczba całkowita a > 1. 

Wynik:  
Liczba całkowita b skojarzona z a lub komunikat „NIE”, jeśli taka liczba 
nie istnieje. 

Algorytm: 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 1.1. 1.2. 
Maks. liczba pkt. 1 4 

Uzyskana liczba pkt.   

   


